

КАРАГАНДИН. КОММУН

КАРАГАНДА, Каз. обл.

Каз. ССР.

20

= 8 ФЕВ 1935

ГАСТРОЛИ КАЗМУЗТЕАТРА В КАРАГАНДЕ

Караганда (по телеграфу) 1-го февраля в Карагандинскую область прибыл на гастроли казахский музыкальный театр в составе 30 человек. В числе прибывших народных артист Шамш, заслуженные артисты Жандарбеков, Байсатыл, Байсейитов и композитор Брусилowski.

Руководящие работники театра посетили Петропавловский гортеатр, дом колхозник и облОИО. Театр в этот же день выехал в Караганду для обслуживания шахтеров. По окончании гастролов в Караганде, театр будет обслуживать Петропавловск, Акмолинск и Кокшетау.

За время гастролов театр даст 21 постановку и ряд концертов. В репертуаре музыкальные пьесы: „Арчау Шолпан“, „Шуга“ и „Кыз Жибек“.

Директор Театра — Ахметов